# 快递寄出新刮胡刀

◎ 斎·夸·线·木·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

吴艳秋的愿望实现了



快递员杜大姐包装好刮胡刀。本报记者 孔令茹

本报济宁1月24日讯(记者 孔 令茹) 24日,济宁城区的苏女士帮

吴艳秋实现了心愿。当日,苏女士将 刮胡刀送到本报《今日运河》编辑 部,本报记者用快递将刮胡刀寄出。

23日,本报B06版以《别让老爸 胡子拉碴》为题,报道了吴艳秋想给 父亲送个新刮胡刀的新年愿望。24 日,市民苏女士看到本报的消息,随 后帮吴艳秋圆了这个新年愿望。

"这位女儿的心愿并不是一把简 单的刮胡刀,她希望父亲永远不会变 老。这个孩子的愿望多么纯洁啊,我看 了之后非常感动。"苏女士说。

苏女士说,父爱如山。不管你走 到哪,父亲永远在那里,给你温暖, 给你力量。

当天下午,苏女士将崭新的刮 胡刀送到本报《今日运河》编辑部。 她告诉记者,她很佩服许愿的这个 姑娘,能够大声说出对父亲的爱。

"我和父亲说话不多,有时也会因 为意见不同发生争吵,但对父亲的爱 是不会变的。"虽然苏女士始终不愿意 说出自己的名字,但她希望通过本报 说出心中的愿望,祝愿天下所有的父 亲不会变老。

记者随后联系到许愿人吴艳 秋,她委托记者将刮胡刀寄到济宁 老家,也算是给爸爸的一份惊喜。在 快递公司,快递员杜大姐得知是女 儿送给爸爸的爱心礼物时,仔细地 用防压袋包好刮胡刀,又小心翼翼 地放进快件信封。

"女儿有这样一片孝心,社会上还 有这么多的好心人帮助圆梦,让人感觉 很温暖。"杜大姐说,这份礼物汇聚了女 儿对父亲的爱,社会上好心人的爱,她 一定会将这份爱心礼物安全送到家。

许愿人:王光铎



电子血压计被孙子摔了一下

## 还能用吗?想鉴定一下

本报济宁1月24日讯(记者 路 "前段时间,电子血压计被孙 子摔了,现在还可以显示数字,但不 知道是否准确,想寻找一家鉴定机 构,帮忙鉴定一下是否摔坏了。"23 日,家住刘庄小区的王光铎老人拨 打本报圆梦热线,说出了自己的新

年心愿 24日上午,记者来到王光铎老 人家中,3岁的小孙子正坐在床上玩 耍。走进客厅,王大爷打开了抽屉, 里面码放着很多药盒,有速效救心 丸、降压片等各种降压药品。抽屉一

角还放着一台电子血压计。 王大爷告诉记者,自己和老伴 都患有高血压,已经有20多年了。不 久前,这台电子血压计被小孙子不 小心摔了,当时王大爷并未在意。上 次老伴测量血压时,发现她的血压 变低。吃完药后,测量后发现血压更 低了。王大爷觉得血压计可能摔坏

"这是我女儿买给我的,已经 用了10多年了,当时女儿一月工 资还不到200元,这台血压仪花了 她差不多两个月的工资。"王大爷 一直将把它当成礼物,使用时也 倍加珍惜。

10多年前,王大爷的高血压病 频繁发作,有时甚至大半夜跑都要 去诊所测量血压,这一切都被刚参 加工作的女儿看在了心里。一天下 班后,女儿花了两个月的工资,给父 亲买了这台电子血压计。

'看到这台电子血压计,当时我 心理暖融融的,女儿真是长大了。

王大爷介绍,这台血压计挺好用的, 质量也不错,这么多年一直用得挺

方便,我和老伴都用习惯了。 现在的血压计更先进了。前几 年,女儿曾劝他换一台,他没舍得 换。"都用了10多年了,和它有'感 情'了,也用习惯了,一直没舍不得

王大爷说。 这几天,王大爷跑遍了济宁的 大小药店和医疗器械销售点,这些 药店都没法维修,也没有相关的检

"我们老两口的病还真离不开 它,现在也不敢用,生怕测量不 准,耽误了病情。"王大爷说,希望 通过本报寻找一家鉴定机构,帮 忙鉴定一下,看看电子血压计还 能不能用。

#### 名院直通车>>>

### 椎间盘微创 脊柱外科的-

**美型林阿孟安出;如分 脉管微管,脉间孔微** 妈化等骨性病变; **经销售证明的**。

推問孔禮技术代勢: 此技术最先在集团 庆熟进用,轻彩末801、 809退院、世庆新桥退院 因为多家知名温院临 **永观客,安全性高,康** 复快,是目前世界上身 拧她最精劲的油拧 方法,我既在符宁审甘 家开展此项技术,其特

1、概例: 皮肤切口 仅为6毫米,出血瓶少。 **李水时间极,水底不**餐

**野比特税手术救大额** 避免后路手术所推 杜光影响。

8、安全性高:房棚 麻醉,水中丝与病人互 ,不苟及神经及血 誓: 手术视野清晰,有 此避免交换操作的政

4、康复快: 手水耐 问就做、信告小、当天 即可下床行走,水后往 **虎观察8-8天即可由院。** 

8、她连座广、手术 **点效目标,可摘除任何** 变出传教问查: 盐处理 几乎所有类型的棘间盘 更出,和全林管教学、 **椎间孔板审节骨柱病** 

6、拧此消虚度高; **医左部络郭森森森** ,鱼汤集自理,护理 黄单。避免水坝卧床带 **未的并发生。** 





王大爷正在用血压计测量血压。记者 路帅

## 早订鲜花还能省点钱

情人节临近,济宁城区玫瑰预订升温

本报济宁1月24日讯(见习记者 张 林) 24日,济宁城区的多家花店打出 预订情人节鲜花的条幅。记者了解到, 虽然价格略微上涨,但年轻人预订的热 情还是很高。

24日下午,记者在红星路一家鲜花 店看到,店主为了招揽顾客,在店门口 悬挂了"预订情人节玫瑰"字样的红色 横幅。"情人节是鲜花销售最火的节日, 基本上各个花店都提前20天左右做玫 瑰预订活动。"店主杨先生告介绍,购买 玫瑰的主体是年轻人,为应对网络消 费,他们计划推出网上预订服务。

平时玫瑰花5元一枝,情人节当天 会涨到15元至20元,如果提前预订的话 每枝7元。"太白楼路一家花店的店员告

诉记者,顾客一般购买9枝玫瑰,包装费 一般在30元左右。情人节当天有可能达 到80元,预订则需要35元。

"一束鲜花最佳保鲜期在7天之 内,我们要经过手工修剪、配花、包装 等才能最终出售。"该店员说,鲜花一 般是从昆明空运过来,天气对价格影 响最大

在共青团路一家花店,记者还遇到 了一位前来预订玫瑰的女孩小英,"玫 瑰在希腊神话中是美神的化身,是全世 界表达爱情的通用语,为什么只能男孩 送给女孩,不能女孩送给男孩?"小英 说,她预订了36朵寓意浪漫的红色玫 瑰,希望她那位"不解风情"的男友变浪 漫点。